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Presente 

Culiacán, Sinaloa a 29 de Julio de 2020 

ASUNTO: Se atiende oficio CESISGII-495912020 

DIP. ELENO FLORES GAMEZ, en mi calidad de PRESIDENTE de la Comisión de Protección 

Civil de esta LXIII Legislatura, rindo el informe al que hace alusión el lng.José Antonio Ríos 

Rojo en su oficio CES/SG/I-4959/2020 signado el día 28 del presente mes y año. 

Dicho informe lo presento en atención a lo dispuesto por el artículo 70 BIS de la LEY ORGÁNICA 

DEL CONGRESO DEL ESTADO DE SINALOA y en el mismo, me permito señalar los asuntos 

que fueron atendidos por esta comisión en el uso de sus atribuciones y de aquellos que fueron 

turnados por la Mesa Directiva en este segundo periodo ordinario de sesiones correspondientes 

al segundo año de ejercicio constitucional, mismos que resumo a continuación: 

Reunión de trabajo de fecha 29 de julio de 2020 bajo la modalidad virtual, donde se votó 
unánimemente para que los puntos que en la misma se trataron, sean llevados al pleno 
del Congreso para ser votados y en su caso, se expidan los puntos de acuerdos por esta 
LXIII Legislatura. 

En dichos puntos de acuerdos se hace alusión a los EXHORTOS que esta Comisión de 
Protección Civil, hace a la COEPRISS, a la SECRETARIA DE SALUD DEL ESTADO DE 
SINALOA y a la PROFECO, por las razones y circunstancias que se expusieron en cada caso 
en particular. 

Sin otro particular, me despido de usted enviándole un cordial saludo. 
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CULIACÁN, SINALOA A 31 DE JULIO DEL 2020 

DIP. GLORIA HIMELDA FELIX NIEBLA 

PRESIDENTA DE LA MESA DIRECTIVA DEL 

H. CONGRESO DEL ESTADO DE SINALOA 

LXIII LESG1LATURA 

PRESENTE. - 

A través del presente me permito enviarle un cordial saludo y a la vez remitirle el informe de 

actividades del segundo periodo ordinario de Protección Civil que su servidor preside. 

Lo anterior mencionado, con el fin de dar cumplimiento a lo establecido por la Ley Orgánica del 

Congreso del Estado. 

Sin otro particular, le envío un cordial saludo. 
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